П1: Играть картами из НН в DMM небеково.
В1: Это верно, между событиями в НН и в DMM прошло изрядно времени, и большинство карт НН стали небековыми. Большинство, но не все. И если посмотреть внимательно, то можно найти достаточное количество отличных карт, которые ни картинкой, ни названием бек не нарушают.
---

П2: Даже карты, которые не нарушают бек картинкой, все равно небековые, потому что столько не живут.

В2: А вот это уже не верно. Вторая редакция закрыта - для Сабертус (и для нас с вами) она больше не существует. Остались только карты, которые официально легальны для игры в DMM. Следовательно, можно спокойно считать, что какой-нибудь «Технодесантник Арий» жил не тысячу лет назад, а живет сейчас, так как карта его приравнена к картам 3-й редакции.
---

П3: Играть картами из НН неспортивно – игроки за Империю и Хаос, получают преимущество, так как у них больше карт.
В3: Тоже верно. С одной стороны. А с другой - если не играть картами из НН, то преимущество получают Эльдар и Орки, ведь специально для них был выпущен мини-сет Dawn Of War. Так что 36 карт из НН мы уж по всякому можем взять.
---
В4: Ну и напоследок. Так как в 3-й редакции больше не выйдет ни одной карты, отказываться от нескольких десятков вполне играбельных карт, по-моему, непозволительная роскошь.

